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令和５年南房総市教育委員会第１０回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和５年１０月２４日（火）午後３時００分開会～午後３時５０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山公民館 ２階 視聴覚室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  渡 辺 祐 子 

 

４ 出席職員 教育次長 加 藤   勉   参 事  国 本 和 昭 

教育総務課長 井 野 秀 文  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 込 山 浩 司  生涯学習課長 根 形 貴 洋  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和５年９月２５日開催の第９回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

通常のスポーツイベントなどが行われるようになってきましたが、参加チームが少なく、コ

ロナの影響も多少出てきているのかなという気はします。 

学校・子ども園の方はコロナによる休校はありませんが、職員・子どもたちの中で感染者が

出ていますので、コロナは収束したのではなく、日常にあるものだというような意識で、やっ

てくしかないのかなと思っています。 

インフルエンザの流行の兆しもありますので、うがいや手洗いなど、改めて担当の方から、

各学校あるいは副園長・教頭会議、園長・校長会議等で確認していきたいと思っています。 

保育料の無料化についてのその後の反応ですが、概ねよくやったとか、一石3丁の考えだと

か、保育士の不足をカバーできるかとか等の意見がありました。愛着の形成が子どもたちの成
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長にとって極めて大事であるとか、そういったことについて理解を図っていきたいと考えてお

ります。 

バウチャーについては。階層別に月1000円から7000円ということで、配布していたわけで

すが、2000円階層が一番利用者の中では占める割合が大きいわけです。 

塾に行ったりする回数が多いのもこの階層ですが、階層別なしで、どの家庭にも一律で 

4000円ないし5000円とか、そういう配布に切り替えられないかと検討しております。 

1000円だった人たちが5000円貰えるとなると、かなり家計に対する影響も違ってくるのか

なと思っていますので、検討を具体的に進めている状況であります。 

いずれにしましても、子どもたちが自分の力を発揮できるように、条件とか環境とか、そう

いうものについて一番大事に考えていきたいと思います。と報告。 

 

② 各課報告 

 ア 黒川学校再編整備課長が、白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第８回合同会議につ

いて報告・説明 

イ 込山子ども教育課長が、南房総市教育支援委員会①、第2回南房総市小・中英語担当

者会議②、南房総市要保護児童対策地域協議会実務者会議④について報告・説明。 

ウ 根形生涯学習課長が、第 41回安房郡市 PTAバレーボール大会、第 58回千葉県社会教育

振興大会、和田地区文化祭、白浜地区文化祭、第 13回南房総市少年柔道白浜大会につい

て報告・説明。 

 

 

報 告 

① 報告第１０号 臨時代理の報告について（南房総市教育委員会職員の分限処分につい

て） 

小宮教育長職務代理者から、報告第１０号は人事案件であるため、非公開で行う旨を諮 

り、承認後、井野教育総務課長が、報告第１０号について、資料に基づき説明。 

説明後質疑なく、会議は再び公開とされた。 

 

議決事項 

① 議案第５６号 南房総市教育功労者表彰について 

井野教育総務課長から、南房総市教育功労者表彰について資料に基づき説明。 
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質疑 

  小宮教育長職務代理者 確認ですが、生涯学習推進員については、長年生涯学習推進活

動に取り組まれているので表彰する。退任されるわけではない、ということでよろしいで

すか。 

  井野教育総務課長 そのとおりです。 

   

  質疑後全会一致で承認された。 

 

② 議案第５７号 南房総市学校外教育サービス利用助成事業実施要綱の一部を改正する告

示の制定について 

込山子ども教育課長から、南房総市学校外教育サービス利用助成事業実施要綱の一部を

改正する告示の制定について資料に基づき説明。 

 

質疑  

 岡崎委員 バウチャーがインターネット塾の事業者も対象になったとのことですが、今

後どのようになっていきますか。 

  込山子ども教育課長 インターネット塾のホームページで、バウチャーの番号を入力し

ます。利用分を市が事業者に支払うようになります。バウチャーは番号管理しており、誰

に配布したバウチャーか分かるようになっています。 

 

  質疑後全会一致で承認された 

 

 

その他 

   黒川学校再編整備課長から、南房総中学校の校章・制服について報告。 

   井野教育総務課長から教育の日中央行事について、次回定例会の開催日について説明が

あり、第１１回定例会を１１月２０日（月）に開催することで決定した。 

 

９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 
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令和５年１１月２０日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 

   


